



■花絮

斯特恩记者

NBA来到中国，并不仅仅是一场中国赛，除了此前热闹收场的MOTO/NBA二对二篮球挑战赛总决赛让中国的草根篮球发挥到了极致之外，NBA还有所谓的“关怀行动”：昨日，NBA总裁斯特恩一行来到上海边缘地区的一所民工学校向该校捐赠了一个篮球场、一个图书馆和一个电脑互动中心。一场比赛，引来了陆海空立体“轰炸”，这很值得中国的其他联赛学习。

对孩子们友好，但是却无意中涮了众记者一把，斯特恩在捐赠仪式结束后的突然离去让到场的记者们因没能就中国赛的实质性问题采访到斯特恩而大失所望。本来众老记都在观看骑士队训练，中途被NBA工作人员告知斯特恩要到上海某小学的消息，该工作人员还暗示说，这是本次中国赛唯一一次能接触到斯特恩的机会，机不可失。众记者挤上专车急忙赶往，甚至有记者因为没来得及坐上专车而不惜打的花上80多元钱赶来。不过在烦琐的仪式后，斯特恩在电脑互动中心转悠了一圈，在简短地回答了记者关于民工小学捐赠的话题后，就闪身出门坐上坐骑悠然离去。弄得许多记者还蒙在鼓里，在校内满世界地找斯特恩呢。

千名患者免费大赠送
专治滑膜炎

电话：0371-66050135

Http://www.hongshanyaoye.com

魔兽霍华德有着让诸多球迷着魔般的魔力，而骑在传说中的汗血宝马背上詹姆斯也隐隐然有着皇帝般的感觉。今晚8时，上海旗钟森林体育城就像一个斗兽场，观众关注的焦点自然集中在了两支队伍的灵魂人物霍华德和詹姆斯身上。不过骑惯马匹的骑士能否驾驭得了魔兽呢？抑或魔兽本来不过是被人神话了的家养犬类，随便找个骑士都能欺负呢？众位看官，不管你怎想，2007年的NBA中国赛就这样开演了。

晚报记者 秦明伟 上海报道

今晚8点
好戏开演

骑士 VS 魔术 CCTV-5 直播

>>>赛前探营

詹姆斯苦练三分

昨日，像前天一样，骑士队和魔术队分别来到卢湾体育馆进行赛前训练，先行进行训练的仍然是骑士队。不过NBA球队方面对采访有着严格的规定和管理，甚至在赛前就给每位采访的记者发邮件告知采访时间表。骑士队的工作人员对训练中的采访有着相当高的警惕性和丰富经验，门口有数名工作人员把着大门，闲杂人等不得入内。本来11点半应该是记者进场采访时间，但是突然被告知

要到中午12点才能进到训练场地进行观摩、采访。12点刚过，骑士队的工作人员就马上出来对外面采访的记者示意可以进来了，在时间观念上，美国人显然做得不错，但是他们以食指放在嘴边，示意大家暂时只能站在看台上观看而且不能大声喧哗。不过此时骑士队的战术演练已经完毕，剩下的训练不过是真正训练后的放松而已，詹姆斯和几名球员一直在轻松地做着三分练习，而球场另一边，球队

助理教练正在对球队的替补阵容进行战术演练。5分钟后，工作人员示意记者可以下场和球员面对面进行采访了，记者们蜂拥而下，不过詹姆斯并不为所动，其他大部分队员都坐下来进行休息，而詹姆斯一人继续进行三分练习。有詹姆斯在，他就是球队的焦点。绝大多数记者都将目光聚焦到了詹姆斯身上，而詹姆斯此时的三分练习显得更加认真，频频命中筐筐的他看起来状态还不错。

>>>人物专访

女管家：举办常规赛有待论证

作为NBA的二号人物，NBA全球业务总裁海蒂·尤伯罗斯女士降临上海，在MOTO/NBA二对二篮球挑战赛全国总决赛颁奖典礼之后她接受了记者的采访。

NBA只把季前赛放在

中国显然让中国球迷感到有些不过瘾，当有记者提出“NBA在日本进行的常规赛已经有6场之多，那么现在NBA是否有将常规赛带到中国来的打算”，海蒂表示：“这是一个非常好的问题，一切都是

可能！我们绝对不会错过任何与中国合作的机会，反而会尽量寻找更多的机会，我们正在努力地寻找NBA和中国篮球之间的契合点。在中国举行常规赛还有待时间论证，以及各方面的协调。”

>>>分析 力量均衡 一场恶战

上个赛季骑士一飞冲天，一路杀进了总决赛，虽然最终未能夺冠，但还是让所有人刮目相看。而魔术队的实力也很强，今年还引进了刘易斯。对双方来说，这将是一场恶战。“联盟中每一支球队都是我们的竞争对手，每支球队的实力都很强，我们不能小看任何一支球队。我们有机会在季前赛与魔术队交手也不错，可以锻炼自己，观察对手。”骑士队球员拉里·休斯这样说道。

通通有

招聘 家电

广告服务热线：63399000 67655128

诚聘

因公司发展需要现招聘：
◆主管：5名 ◆讲师：5名
◆客服专员：10名 ◆业务人员：10名
要求：高中以上学历，25—45岁，男女不限。
待遇：1000—3000+提成+奖金+养老+医疗+培训
联系人：王主任 66633910 13653822607 66630020

恒热中央热水/采暖

家用/商用中央热水循环系统，24小时恒温热水
供多款原装进口壁挂炉、散热器及品牌地板采暖

- 东区展厅：英协路与商城路交叉口向西100米路北
- 北区展厅：博颂路丰乐五金机电城4号楼4号
- 联系电话：(东店)68261228 (北店)68657651

百业服务

前列腺炎症、增生，只需一盒胡氏前列康

当日减轻

3周除病

国药秘方——胡氏前列康（观音膏）。含HSYY成分，胡氏医药“三剂医药能康复前列腺疾病”的神奇历史得以解密。

日前依古方推出的胡氏前列康，功效惊人：特殊的“肛肠溶液浸泡”给药技术，第一次使用（一瓶），大部

分患者病痛即明显减轻，大多数患者连用二瓶（一盒），就能彻底治愈前列腺炎，前列腺增生缩小1—3度。完全自上排尿，各种不适完全消失；对个别病情特别顽固者，治疗及巩固也极少超过三盒。特别对久治不愈、病情紧急又束手无策的

患者，更显强大优势。本品同时大面积作用于盆腔、肛肠、下阴、泌尿等周围组织，消除疾病诱因，愈后不易复发，且基本无副作用。第二盒。自上市以来，半信半疑中使用的本品的患者无不被其强大功效所震撼，信服无疑。

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

迎“九九重阳节”举办
买一送一（瓶）60岁以上凭
有效证件再免费领一瓶

胡氏咨询中心专家电话：0371-65012682

郑州：花园路与黄河路交叉口东50米路北河南福康医药超市
/航海路与大学路交叉口向西50米豫民大药房(郑州卫校西侧)
/黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房/亚细亚药品部4区、7区
/商业大厦医药部B区上街：琳琅东50米维晶时尚/开封：儿童医院对面乐仁堂舒心药店

零风险验证疗效 无效全额退款，让你
轻松治疗前列腺，不花一分冤枉钱！

第五级：腺体恢复正常，巩固健康态

服3—4个疗程；腺体彻底恢复健康，
健康通道全线贯通。由前列腺疾病引起
的不适全部消失，不再复发。

咨询电话：0371-63992376

市内免费送货、省内免费邮寄请到指定药店购买 谨防假冒！

指定 郑州百货大楼 100%德国原装进口
药店 商业 大厦 诚招地市经销商

前列腺炎 增生（肥大）治疗新突破

目前，一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺疾病的[前列腺帝脂胶囊]得到国家卫生部引进来到中国，该产品由德国药业巨头勃林格国际制药生产，纯生物制剂，无副作用，高血压、糖尿病、心脏病可放心服用，每天只需1粒，药物分子“高分子多通脉”通过分子渗透技术，突破前列腺包膜屏障、内部毛细血管，开通闭塞的腺体管道，使药力药效迅速进入，恢复腺体血流空间，腺体的血养供应恢复，让药效全部

有效利用，达到康复的外部条件。

第二级：“清道夫”扫清血管的脂质堆积
服1盒：疏通血管，打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积，腺体内部分积的炎性液体顺利排出，突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端，前列腺引起的不适症状减轻。

第三级：击破免疫通道的大门的“打更”病毒

服1疗程：前列腺体缩小，炎症消

除，打开人体免疫通道，机体康复功能恢
复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、
尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠
痛、阴囊潮湿等现象基本消失。

第四级：清除障碍，“幸福一路畅通

服2疗程：前列腺内部的病变细胞和
细菌被杀死，腺内血液得以净化，被破坏
的神经元重新生长出、增生成新的前列腺组
织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的阳
痿、早泄、性功能障碍等症状全面康复。